

### **«Папа - мой главный герой»**

В преддверии замечательного праздника – Дня отца – в кадетском корпусе школы состоялись уроки мужества под названием «Папа - мой главный герой».

Целью уроков было не только познакомить ребят с историей и значением Дня отца, но и акцентировать внимание на роли отца в семье и обществе. Важно было подчеркнуть, что отец – это не только защитник и добытчик, но и друг, советчик, наставник, пример для подражания.

Гостем стал Гвардии подполковник запаса Игорь Вячеславович Петраков, ветеран боевых действий и отец одного из учеников. Он рассказал кадетам о важности дисциплины в школе, используя примеры из своей военной службы. Игорь Вячеславович подчеркнул, что порядок и дисциплина часто играют решающую роль в спасении человеческих жизней. Ребята, в свою очередь, рассказывали о настоящих мужчинах, которые защищают нашу Родину, обсудили роль отца в жизни каждого человека. Ребята вспоминали про хобби в своей семье: хоккей, футбол, рыбалка.

Мероприятие прошло в теплой и дружественной атмосфере. Ребята получили возможность выразить свою любовь и благодарность папам, а также осознать важность отцовства в жизни каждого человека. «Папа - мой главный герой» стал не просто классным часом, а настоящим праздником семьи и уважения.





